
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 24 49 27 0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 84 16 0 0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

51 42 7 0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 53 38 2 7 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 31 47 13 9 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

33 47 13 7 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 93 7 0 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 91 9 0 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

82 16 0 2 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 44 49 7 0 0

令和６年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立長田町小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

英語学習は大切だと考える児童が多く、素晴らしいと思う。肯定的な回答は多いが否定的な回答もあることか
ら、生徒が英語を苦手、嫌いになることがないように願う。

③学校関係者評価

金沢市の平均と比べると、本校は肯定的な回答をする児童の割合が多い。しかし、｢先生や友達に英語で質

問することができる｣という項目においては、｢そう思わない｣と回答する児童が９％いた。そこで、クラス

ルームイングリッシュを充実させることで、英語で質問し合う時間を増やしていきたい。


